

活動名稱	虎虎生豐慶元宵-提燈籠			辦理單位	輔導室-多元學習組
對象人數	家長 150 人	男	82 人	辦理期間	111 年 02 月 12 日 16:00-19:30
	學生 82 人	女	150 人		
承辦活動	輔導室-多元學習組組長 頂新社區-江素言志工			辦理地點	學校 社區

執行成果概述：

春節已將過去，我們又迎來中國的傳統節日—元宵節。為了營造社區良好的節日文化氛圍，讓居民們在歡樂、和諧、喜慶的氛圍中歡度佳節。學校與社區合作傳承元宵傳統文化，親子們一起製作燈籠，使大小朋友們更可了解元宵的精神與意義，一起歡樂體驗過元宵，辭舊迎新，為新的一年寄語祝福與美好。

透過與社區的聯結互動，讓學生們更瞭解節日意涵，藉由舉辦親子燈籠DIY、社區踩街、才藝表演等活動，看著扶老攜幼人手提著古仔燈，不僅能夠拉近家人彼此的距離，讓家庭關係更緊密，生活更加和諧美滿，也讓學生感受一下富教育意涵的社區踏查鬧元宵活動。

活動效益：

1. 弘揚中國傳統文化，營造元宵熱鬧氛圍，增強居民對傳統文化的認識與熱愛。
2. 表達相聚的喜悅，製作精美花燈
3. 搭建社區居民彼此交流的平臺，增進居民的情感交流。

家長回饋：

1. 我們能留給孩子最重要的記憶，是從孩子與我們相處的過程中，感受到、學習到什麼；而我們也能從陪伴的過程中，讓自己不斷親子。



學校於期末發放近千個燈籠，讓小朋友創作，並與頂新社區共同舉辦「迎古事·慶元宵」，大小朋友們一起一起提著燈籠鬧元宵，十分熱鬧，透過與社區的合作，一起讓傳統延續。

頂埔國小 110 學年度「虎虎生豐慶元宵-提燈籠」親子共歡慶活動成果照片



頂新社區非常重視傳統文化節慶，每逢節慶都精心安排創新多元的活動內容，也邀請學校學生團體表演，現場也提供傳統燈籠，來現場參加活動的民眾還是可以觀看，小朋友扮演各類古裝人物由大人扛著出列巡遊的有趣畫面，炒熱了現場氣氛，許多親子更是一起來參加『迎古事 慶元宵』，讓現場充滿了笑聲，更能凝聚社區向心力。

頂埔國小 110 學年度「慶元宵-提燈籠」親子共歡慶活動成果照片



透過傳統元宵節提燈籠、猜燈謎等節慶活動，回味與體驗元宵節的樂趣。精采的表演，為活動暖場，孩童才藝展現，炒熱了現場氣氛，許多親子更是一起來讓現場充滿了笑聲。